

践行全球文明倡议 推动文明交流互鉴

——习近平主席向亚洲文化遗产保护联盟大会致贺信引发亚洲国家人士热烈反响

首届亚洲文化遗产保护联盟大会25日在陕西西安开幕，国家主席习近平当天向大会致贺信，引发亚洲国家人士热烈反响。大家认为，习近平主席的贺信对亚洲文化遗产保护联盟建设提出殷切希望，为推进亚洲文化遗产保护行动、丰富亚洲文明交流互鉴实践指明了方向，亚洲文化遗产保护联盟的成立将有利于加强亚洲文化遗产保护、深化文明交流，相信中国将为维护亚洲文化繁荣、深化文化遗产领域国际合作、推动文明交流互鉴与进步作出新的更大贡献。

共同保护文化遗产

习近平主席在贺信中充分肯定各方共同努力保护亚洲文化遗产取得的成果，巴基斯坦国家遗产与文化部考古与博物馆司副主管纳西尔·汗对此感同身受。“中国一直帮助巴基斯坦培训专业人士、分享文化遗产保护的技术经验，给予巴基斯坦文保人士赴华参展的机会，让巴基斯坦将本国文化遗产展示给更广泛的受众。”

中巴合作是共同保护文化遗产的一个缩影。近年来，中国在6个亚洲国家合作开展了11项历史古迹保护修复项目，与亚洲14国联合开展20余项联合考古合作，助力探究亚洲文明脉络，架起亚洲各国民心相通桥梁。

在阿富汗巴米扬山谷，一群来自北京大学、兰州大学等院校团体的中国年轻学者为当地文化遗产保护工作“带来实实在在帮助”。巴米扬大佛遗址管理处学者穆罕默德·阿里·侯赛因亚尔表示，中国学者去年以来与当地文保工作者合作为大佛遗址附近的多数石窟正式编号，并安装写有洞窟建造年代等信息的木质铭牌。他们还在当地定期举办文物保护知识培训，以提高当地人保护文物的意识。

“中国同乌兹别克斯坦合作开展的希瓦古城保护修复工作，是中国积极努力保护亚洲文化遗产的见证。”在阅读习近平主席的贺信后，乌兹别克斯坦独立分析人士乌拉扎利耶娃说，作为具有悠久历史和丰富文化的国家，中国在重视保护推

广自身文化的同时，也尊重他国文化。中国与他国在文化遗产保护领域不断开展的合作既有利于扩大文化交往与相互理解，也有助于各国历史和文化的传承。

从周萨神庙到茶胶寺，中国的“文物医生”帮助柬埔寨吴哥古迹重获新生。吴哥世界文化遗产管理局副局长隆科萨尔表示，中国为保护、保存和发展吴哥古迹作出积极贡献，还为柬埔寨培养了一批文物修复和保护领域的专家，“中国的贡献是历史性的”。

不断深化亚洲文明交流

“亚洲文化遗产保护联盟的成立将促进亚洲各地文化遗产的保护、保存和推广，也将有助于推动构建亚太命运共同体。”隆科萨尔这样评价。

隆科萨尔说，正如习近平主席指出的，联盟的成立将“有利于加强亚洲文化遗产保护，深化亚洲文明交流”。他认为，联盟真正体现了亚洲国家为长期保护和保存亚洲文化遗产所作共同努力，将促进亚洲文明交流。他相信柬中在联盟框架下将进一步加强文化遗产保护合作和文化交流。

在韩国韩中城市友好协会会长权起植看来，亚洲文化遗产保护联盟的成立将对包括韩国在内的亚洲国家开展文化遗产保护与修复合作、拓展展品交流等活动发挥积极作用。“期待联盟成立后韩中两国在文化遗产领域深化合作，举办更多文物展览等活动，以此增进两国民众对彼此历史、文化的了解，深化文明互鉴和交流。”

2015年，位于世界文化遗产加德满都杜巴广场核心区的九层神庙建筑群在强震中遭到严重损坏。经过多年努力，中国文化遗产研究院援助尼泊尔工作队圆满完成神庙建筑群文物本体维修。尼泊尔特里布文大学教授巴尔穆尼达·雷格米表示，亚洲文化遗产保护联盟的成立将有效帮助亚洲国家合作应对自然灾害和战争等对文化遗产造成的破坏，对世界、地区的文化遗产保护和文化交流事业将起到积极推动作用。

积极践行全球文明倡议

“伊拉克与中国都拥有古老的文明，两国在文化遗产保护方面拥有广阔合作空间，中国在文化遗产保护方面的先进技术和创新思维正是伊拉克所需要的。”习近平主席的贺信令伊拉克大学新闻学教授穆罕默德·朱布里倍感振奋。

在朱布里看来，亚洲文化遗产保护联盟的成立，正是习近平主席提出的全球文明倡议的生动实践，这一倡议建立在尊重世界文明多样性的基础上，有助于增进不同民族间、不同文明间的联系与互动，为世界的和平与稳定创造条件。

叙利亚政治问题专家穆罕默德·奥马里说，习近平主席指出，联盟的成立将“繁荣世界文明百花园，为人类文明进步贡献力量”，他对此高度认同。他说，亚洲各国拥有丰富的文化遗产，做好亚洲文化遗产保护有利于亚洲文明传承、文化交流，是尊重世界文明多样性的体现，是对习近平主席提出的全球文明倡议的积极响应。

在乌兹别克斯坦独立分析人士乌拉扎利耶娃看来，习近平主席关于“促进各国人民相知相亲，共同推动人类文明发展进步”的主张将为全球文明交流互鉴带来深远影响。这种促进文化共同繁荣的主张将有力推动不同文化之间的理解，拉近彼此之间的距离，同时也将激发文化领域创新观念的产生。

尼泊尔特里布文大学教授巴尔穆尼达·雷格米认为，习近平主席关于“构建全球文明对话合作网络”的主张具有时代意义。“这将对文化、文明多样性起到保护作用，最终帮助世界各国和地区实现友谊、和平、共存、发展。”

“几千年来，世界不同地区、不同文明孕育了不同的文化和艺术等，这就是世界的魅力所在。”巴基斯坦国家遗产与文化部考古与博物馆司副主任纳西尔·汗表示，习近平主席提出的全球文明倡议和关于“构建全球文明对话合作网络”的主张正是尊重文明多样性的充分体现，尊重世界文明、艺术、文化和遗产的多样性将为全世界人民开展交流与合作注入力量，是推动人类和平发展的一个理想路径。新华社记者(新华社北京4月26日电)

守护好地区和平与发展红利

(上接第一版)衷心感谢习近平总书记会见。张氏梅表示，热烈祝贺中共二十大和全国两会胜利召开，热烈祝贺习近平总书记当选中共二十大主席、中央军委主席，坚信在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下，中国人民必将圆满完成中共二十大提出的各项目标，全面建设社会主义现代化国家。越共中央总书记阮富仲在中共二十大闭幕后即成功访华，同习近平总书记就新时期越中关系发展达成重要共识，为两国全面战略合作注入强劲动力。越南始终将发展对华友好合作作为对外政策的头等优先，始终坚持一个中国政策，坚定支持中国的统一大业。越方愿同中方落实好两党最高领导人重要共识，坚持按照“十六字”方针和“四好”精神，密切两党高层交往，推进“两圈一圈”和共建“一带一路”对接合作，促进两党两国关系和社会主义事业不断发展。越方坚定支持习近平总书记提出的重大全球倡议，支持中方举办第三届“一带一路”国际合作高峰论坛，希同中方加强地区和国际合作，促进地区和世界和平发展。

蔡奇、王毅参加会见。

(上接第一版)希望各方从乌克兰危机中深刻反思，通过对话，共同寻求欧洲长治久安之道。中方将坚持劝和促谈，为尽快止战停火、恢复和平作出自己的努力。中方将派中国政府欧亚事务特别代表赴乌克兰等国访问，就政治解决乌克兰危机同各方进行深入沟通。中方已向乌方提供了多批人道主义援助，愿继续提供力所能及的帮助。

泽连斯基祝贺习近平主席再次当选，赞赏中国取得的非凡成就，相信在习近平主席领导下，中国将成功应对各种挑战，持续向前发展。中方在国际事务中秉持联合国宪章宗旨和原则，在国际舞台上发挥着巨大影响力。乌方恪守一个中国政策，希望同中方开展全面合作，开启乌中关系的新篇章，共同致力于维护世界和平与稳定。泽连斯基介绍了对当前乌克兰危机的看法，感谢中方为乌克兰提供的人道主义援助，欢迎中方为恢复和平、推动外交手段解决危机发挥重要作用。

(上接第一版)公园城市建设乘势而上，“推窗见绿、出门见景”正逐步成为现实。

建设公园城市，必须坚持生态优先，着力打造高品质绿色生态空间。作为重点工程、民生工程、民心工程，太平山中央公园、浮山森林公园基本建成并对市民开放，是全市公园城市建设的标志性成果。下一步要继续坚持生态惠民、生态利民、生态为民，推动太平山和浮山整治，从而更好满足人民群众对优美生态环境的需要。要在“做精、做细、做美、做韵”上下硬功夫，把精品意识贯穿到公园建设的全过程和各方面。要进一步增加绿量和绿化覆盖，更多栽植适地适生树木，合理搭配乔灌木花草藤果，加强抚育管护，丰富生态绿化多样性，为岛城添绿，让群众有更多绿色获得感。

人民城市人民建，人民城市为人民。建设公园城市，必须坚持以人民为中心的发展思想。要扎实做好绿道建设和绿道周边环境提升等工作，为广大市民打造高品质的公共空间。围绕打造市民休闲公园，做好节点设计和建设，增加健身休闲空间，完善配套服务设施，丰富文化元素，讲好历史故事，丰富文化内涵，让市民可休闲漫步、可驻足观赏、可运动健身。如今，延安一路景观桥等一批新景点、新体验场景正不断“上新”，成为市民竞相前往的打卡地。

青青之岛，活力无限。随着太平山中央公园、浮山森林公园对市民开放，以及多个山头公园的全新亮相，青岛创新实施的“绿道+”“公园+”模式，将拓展出绿色发展的更多可能。青岛将以更高标准打造更加宜居宜业宜游高品质湾区城市，为市民造福，以公园般舒适、惬意的环境吸引更多的人前来居住、投资、兴业、发展。

公园城市建设是城市软实力的重要体现，也是构成一座城市核心竞争力的重要因素，将助力青岛加快建设新时代社会主义现代化国际大都市，打造“近悦远来”的美丽之城、魅力之城。

太平山中央公园浮山森林公园基本建成正式对市民开放

(上接第一版)据了解，太平山7.9公里环山绿道已全部贯通，首次实现了中山公园、植物园、森林公园等多园区域融合。新建花溪谷、桃源山语、松林听风、彩虹栈道、登高观景线、杜鹃谷等景观节点40处，绿道两侧栽植楸树、榭树等乔灌木6500余株，绿化面积52万平方米，设置小品雕塑16组，提升绿道沿线植物多样性和色彩多样化，营造“绿道在林中”的景观效果。

浮山主体环山防火通道(绿道)13.5公里全部贯通。建设宁乐广场、逍遥探幽、凭栏观海、桃花坞、桃花源、探幽谷、童趣园、百合湾等一批景观节点和休闲场所，对35个出入口进行整治提升，拆除外圍围栏11525米，绿道内侧安装森林防火和保育围栏10638米，并配套安装路灯、座椅、果皮箱、监控、导览标识牌等设施。

绿道蜿蜒通全山，松栎繁茂竞攀援。作为全市公园城市建设的标志性工程，太平山、浮山的整治建设，真正让市民和游客实现“望山登塔山、近山能游园、游园能环山”。据了解，下一步，我市还将不断完善太平山、浮山的后续提升及管理工作，进一步增加市民的绿色获得感、幸福感。

增强保护意识 绘就更具活力的新时代图景

——写在第23个世界知识产权日之际

今年4月26日，是第23个世界知识产权日。一年一度的全国知识产权宣传周活动也如火如荼开展。国家主席习近平26日在致中国与世界知识产权组织合作五十周年纪念暨宣传周主场活动的贺信中指出，中国始终高度重视知识产权保护，深入实施知识产权强国建设，加强知识产权法治保障，完善知识产权管理体制，不断强化知识产权全链条保护，持续优化创新环境和营商环境。

于无声处听惊雷，拥有完全自主知识产权的中国科技装备驰骋浩瀚宇宙；于无色处见繁花，地理标志产品助力乡村振兴……洞察、突破、创新，知识产权正在改变我们看见和体验世界的方式，助力打造更具活力的新时代图景。

有效激发创新活力 助力实现高水平科技自立自强

“从1992年开始，中国载人航天工程已经成功走过了三十年。我们所在的中国空间站核心部件全部实现国产化，拥有完全自主知识产权。飞天梦离不开创新，我们相信在知识产权的助力下，中国航天一定能够不断刷新中国高度，为全人类创新发展作出更大贡献。”为祝贺2023年全国知识产权宣传周活动，神舟十五号飞行乘组从中国空间站发来视频，倡议关注知识产权，保护创新，筑梦苍穹。

创新是引领发展的第一动力，保护知识产权就是保护创新。过去一年，我国贯彻落实《知识产权强国建设纲要(2021—2035年)》，对知识产权工作作出新的重大部署。《党和国家机构改革方案》就完善知识产权管理体制作出重大优化调整，充分激发知识产权支撑全面创新的基础制度性作用。

复旦大学附属中山医院放射科的磁共振成像扫描室里，两位医护人员正在进行扫描前的最后准备。随着人体全身5.0T磁共振设备启动键的按下，患者全身精准扫描成为现实，显微级别的高清成像有效助力医生识别微小病灶、及早做出定性诊断。

2018年，上海联影医疗科技股份有限公司联合多家科研单位、医疗机构攻克了超高频磁共振核心部件及关键技术难题，突破了高频射频技术壁垒。为保护创新成果，联影医疗针对全身5.0T磁共振已布局近百件中国专利申请、20余件海外专利申请，旨在有效保护核心专利。

知识产权赋能人工智能，为世界提供更高效率的处理方式；知识产权促进万物互联，人们获得更多精彩服务；知识产权助推新型能源，低能耗托起绿色发展的明天……每一次创新进步的背后都有知识产权的身影。

国家知识产权局局长申长雨在近日国新办举行的“2022年中国知识产权发展状况”新闻发布会上介绍，我国知识产权创造质量稳步提升，2022年全年授权发明专利79.8万件，每万人口高价值发明专利拥有量达到9.4件。

“我国将大力加强知识产权法治保障，做好关键核心技术知识产权审查支撑，有效保护、转化运用和综合服务，推动专利链、创新链、产业链、资金链、人才链深度融合，激发全社会创新活力，助力实现高水平科技自立自强。”申长雨说。

打造尊重知识价值营商环境 助力建设高标准市场体系

4月25日一早，上海市老字号商标集合保险完成签约。从淮海中路上经常大排长龙的“光明邨”，到主营调味品的“老大同”，再到主营干货、杂货的“邵万生”……随着一张知识产权保险合作文书的签约、递交，一系列百年老字号在“保险+维权”的知识产权保护模式中焕发新生。

为构建高标准市场体系，目前许多老字号商标已被纳入《上海市重点商标保护名录》。拥有33个中华老字号的新世界集团，每年要应对大量“李鬼”的侵权。集团副总裁韦心磊认为，老字号企业不仅关系到历史文化遗产，更关系到中华民族品牌的创新与发展，老字号商标集合保险的保护模式，为老字号企业保护自身知识产权提供了重要工具，体现了尊重知识、诚信守法、公平竞争的市场共识。

产权保护，特别是知识产权保护，是塑造良好营商环境的重要方面。过去一年，我国知识产权保护力度不断增强。数据知识产权保护规则研究和地方试点有序推进；遴选首批国家知识产权保护示范区；新建10家国家级知识产权保护中心和快速维权中心；发明专利审查周期压缩至16.5个月，商标注册平均审查周期稳定在4个月。

为深入推动知识产权与创新资源、金融资本、产业发展有效融合，我国逐步构建起司法、行政、海关、仲裁、人民调解有机衔接、相容互补的知识产权大保护格局。针对知识产权侵权处理中如何判定技术侵权的难题，广东法院不断健全技术调查官、专家咨询、专家陪审员、专家辅助人、技术鉴定等机制。2022年6月，广州知识产权法院建成全国法院首个技术调查实验室。

国家知识产权局统计数据显示，2022年，我国共查办专利商标等领域违法案件4.4万件。处理专利侵权纠纷行政裁决案件5.8万件，办理维权援助申请7.1万件。扣罚进出口侵权嫌疑货物6.1万批次，审核新增知识产权海关保护备案2.1万

件。知识产权保护社会满意度进一步提升至81.25分。

市场监管总局副局长甘霖表示，将充分发挥市场监管和综合执法优势，严厉打击侵权假冒违法行为，切实加大商业秘密保护力度，依法平等保护各类经营主体的知识产权，不断提高知识产权执法水平，优化创新发展的好市场环境。

更大力度加强知识产权国际合作 助力高水平对外开放

4月的海南万宁市兴隆华侨农场，即将成熟的樱红咖啡豆挂满枝头。《中欧地理标志协定》正式生效后，海南的“兴隆咖啡”被列入首批100个中欧地理标志互认互保名单，这为“兴隆咖啡”的发展带来了新机遇。

20世纪50年代，归国华侨们从海外引进咖啡种植并将咖啡制作和饮用文化带回万宁。经过70多年优化，“兴隆咖啡”逐渐成为万宁市区公共品牌。万宁兴隆咖啡行业协会秘书长吴春光告诉记者：“列入首批中欧地理标志互认互保名单1年多来，‘兴隆咖啡’市场知名度获得了极大提升。”海南省知识产权局副局长谢冠光表示，继“兴隆咖啡”之后，三亚芒果、五指山红茶、澄迈桥头地瓜等更多地理标志纳入中欧地理标志互认互保名单，为海南省地理标志产品走出国门奠定了基础。

知识产权是国际贸易的标配。今年3月，出席博鳌亚洲论坛2023年年会的世界知识产权组织代表们在结束论坛行程后来到三亚。世界知识产权组织仲裁与调解中心同海南省高级人民法院就加强知识产权领域替代性争议解决交流与合作达成协议。海南自由贸易港知识产权法院院长夏碧丽向世界知识产权组织仲裁与调解上海中心有关负责人移交了首批委托案件。

加入《工业品外观设计国际注册海牙协定》、《关于为盲人、视力障碍者或其他印刷品阅读障碍者获得已出版作品提供便利的马拉喀什条约》正在我国生效实施，中国当选国际植物新品种保护联盟理事会主席、高质量落实区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)知识产权相关内容……我国知识产权国际合作逐步迈上新台阶，知识产权在构建开放型经济新体制中的重要作用愈发显著。

今年是我国与世界知识产权组织合作50周年。申长雨介绍，为推动建设更加均衡、有效的全球知识产权体系，我国将以此为契机，深度参与全球知识产权治理，助力高水平对外开放，促进国际经济、科技、文化交流，让创新发展更好造福各国人民，促进共同发展。

新华社记者(新华社北京4月26日电)

注销公告

青岛市崂山区凯斯艺术培训学校有限公司(统一社会信用代码:91370212MA3UMF2P8H)经理理事会研究决定,拟向登记机关申请注销登记,清算程序已经完成,请债权人于本公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权,特此公告。
青岛市崂山区凯斯艺术培训学校有限公司
2023年4月23日

挂失声明

权威 快捷 省钱

- 遗失青岛市质量技术监督局核发青岛海生新工艺品有限公司的组织机构代码证正本、副本,再作作废。
- 遗失由青岛市城阳区行政审批服务局于2020年3月18日核发于城阳区永青食品店的许可证明编号为:JY13702140177971号的食品经营许可证正本、副本,再作作废。
- 遗失由青岛市城阳区交通运输局核发青岛市城阳区交通運輸局道路运输经营许可证青370214000417号的道路运输经营许可证正本、副本,再作作废。
- 青岛益丰源包装有限公司遗失于2023年3月5日签发的Wood Panda Logistic Co.,Ltd全套海运提单正本三副、MB/L:JGQDSAN230306E、船名航次:MAERSK CAMDEN 308S,起运港:QINGDAO,目的港:SAN JOSE, COSTA RICA,声明作废。
- 遗失青州市源顺文源顺商店的食品经营许可证正本、副本,许可证编号:JY23702810369710,声明作废。
- 遗失孙培英的收款收据,收据号:0001784,金额:20000元,开票日期:2021年3月3日,事由:空港8-11202定金,声明作废。
- 遗失青岛胶州民航航空乘务员培训学校(中华人民共和国民办学校办学许可证(副本),证号:教民137028172012890号),声明作废。
- 遗失黄岛区静心阁茶室的食品经营许可证正本、副本,证号:JY13702140177971,声明作废。
- 遗失李雪真法律从业资格证书

股东会通知

我公司定于2023年5月12日在青岛市香港中路8号举行关于股权变更的股东会,请您届时参加会议,逾期未到,公司将按照公司章程及有关法律规定处理。
特此通知
青岛中信盛通投资有限公司
2023年4月27日

公告

我局依法作出青黄人社监罚字[2023]第00039号《劳动保障监察调查询问通知书》,你单位应在接到通知书之日起3日内到青岛市黄岛区人力资源和社会保障局接受调查询问。因无法通过直接、邮寄等方式向你单位送达,现依法向你单位公告送达,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。如不服本处罚决定,你单位可在本决定送达之日起60日内申请行政复议或在六个月内提起行政诉讼,但不得停止履行本决定;逾期不履行决定又未提起行政复议或行政诉讼的,我局将依法申请人民法院强制执行。
特此公告
联系地址:青岛市黄岛区水灵山路188号,联系人:王晋进、樊健,联系电话:0532-58953737
青岛市黄岛区人力资源和社会保障局
2023年4月27日

重庆悦能建筑工程有限公司:
因你单位存在拒不提供有关资料的违法行为,我局依法作出青黄人社监罚字[2023]第172号《劳动保障监察行政处罚决定书》,决定给予你单位:12000元处罚。因无法通过直接、邮寄等方式向你单位送达,现依法向你单位公告送达,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。如不服本处罚决定,你单位可在本决定送达之日起60日内申请行政复议或在六个月内提起行政诉讼,但不得停止履行本决定;逾期不履行决定又未提起行政复议或行政诉讼的,我局将依法申请人民法院强制执行。
特此公告
联系地址:青岛市黄岛区水灵山路188号,联系人:王晋进、樊健,联系电话:0532-58953737
青岛市黄岛区人力资源和社会保障局
2023年4月27日

青岛金皇建筑劳务有限公司:
因你单位存在拒不提供有关资料的违法行为,我局依法作出青黄人社监罚字[2023]第168号《劳动保障监察行政处罚决定书》,决定给予你单位:12000元处罚。因无法通过直接、邮寄等方式向你单位送达,现依法向你单位公告送达,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。如不服本处罚决定,你单位可在本决定送达之日起60日内申请行政复议或在六个月内提起行政诉讼,但不得停止履行本决定;逾期不履行决定又未提起行政复议或行政诉讼的,我局将依法申请人民法院强制执行。
特此公告
联系地址:青岛市黄岛区水灵山路188号,联系人:王晋进、樊健,联系电话:0532-58953737
青岛市黄岛区人力资源和社会保障局
2023年4月27日

青岛龙海建设集团有限公司:
因你单位存在拒不提供有关资料的违法行为,我局依法作出青黄人社监罚字[2023]第168号《劳动保障监察行政处罚决定书》,决定给予你单位:12000元处罚。因无法通过直接、邮寄等方式向你单位送达,现依法向你单位公告送达,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。如不服本处罚决定,你单位可在本决定送达之日起60日内申请行政复议或在六个月内提起行政诉讼,但不得停止履行本决定;逾期不履行决定又未提起行政复议或行政诉讼的,我局将依法申请人民法院强制执行。
特此公告
联系地址:青岛市黄岛区水灵山路188号,联系人:王晋进、樊健,联系电话:0532-58953737
青岛市黄岛区人力资源和社会保障局
2023年4月27日

青岛市住房公积金管理中心公告

青岛莱西市伯零学校:
经核实,你单位未为毕延明等职工按时、足额缴存住房公积金,现依法向你单位送达《行政处罚事先告知书》(青住金处罚先告字[2023]25第019号至026号),责令你单位向我中心报送毕延明等职工在你单位工作期间的工资收入明细及住房公积金补缴核算明细表,自公告之日起30日视为送达。公告期满后3日内仍未报送的,我中心将根据建设部《关于住房公积金管理若干具体问题的指导意见》(建管[2005]15号)文件规定或职工提供的证据材料,核算你单位欠缴毕延明等职工住房公积金数额,据此作出行政处罚决定。
青岛市住房公积金管理中心
2023年4月27日

公告

为加强公众参与,发挥公众在我区规划管理中的作用,提高城市规划水平,根据《中华人民共和国城乡规划法》《山东省城乡规划条例》等法律法规和政务公开的有关规定,对滨海大道南、罗浮山路东项目规划及建筑方案进行批前公示,以保障利害关系人的知情权、参与权等,现将有关事项公告如下:
一、公示项目基本情况:
建设单位:青岛智源盛实业有限公司
建设项目:滨海大道南、罗浮山路东项目
建设地点:滨海大道南、罗浮山路东
公示阶段:规划及建筑方案
规划内容:项目占地面积8011.16㎡,建设3栋建筑,总建筑面积31311.53㎡(地上总建筑面积20027.89㎡,地下总建筑面积11283.64㎡),容积率2.50,绿地率30%,建筑密度21.3%,停车位226个。
二、公示及反馈方式:
长江东路443号福源大厦大堂,项目现场出入口处及青岛西海岸新区政务网(政务网查询流程:青岛西海岸新区政务网-政务公开-政府部门与镇街信息公示区-自然资源局-重点工程-规划批前公示)
长江东路福源大厦大堂意见箱,请将意见和建议附上证明相关利害人身份证复印件放入意见箱。
三、咨询电话:西海岸新区自然资源局,规划咨询86995762、投票咨询86164453
建设地点:68975466
四、公示时间:2023年5月4日至2023年5月10日
2023年4月27日

施工公告

为提升道路通行条件,兹定于2023年5月6日至2023年8月30日,对G15沈海高速上行(K509+000-K522+707)进行路面维修施工,需对上行(K509+000-K523+800)路段采用“半幅路面封闭施工,另半幅路面双向通行”的封闭方式。
施工期间,对此路段进行产生影响,请过往车辆注意安全,严格按照交通提示行驶,谨慎驾驶!
青岛市公安局交通警察支队青平高速公路大队
山东高速青岛发展有限公司
2023年4月24日

青岛市自然资源和规划局关于LS0801-023地块住宅项目规划变更进行社会公示的通告

为加强公众参与,发挥公众在我市规划管理中的作用,提高城市规划水平,根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定,崂山区规划海路六号路以西、株洲路以北LS0801-023地块住宅项目规划变更进行社会公示,欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项公告如下:
一、公示项目基本情况:
1.建设单位:青岛海云创智商业发展有限公司
2.建设项目:LS0801-023地块住宅项目
3.建设地点:崂山区规划海路六号路以西、株洲路以北
4.公示阶段:规划变更
二、公示方式:青岛城市展览馆公示厅(东海东路78号)、青岛市自然资源和规划局政务网站及项目现场
三、公示时间:2023年5月4日—2023年5月10日
现场公示时间:2023年5月4日—2023年5月6日
四、反馈方式:青岛市自然资源和规划局政务网站、青岛城市展览馆公示厅意见箱及项目现场意见箱
咨询电话:88993328